

中共皖北煤电集团公司纪律检查委员会

皖北煤电纪〔2024〕19号



关于一起违反中央八项规定精神 典型问题的通报

各单位党委、纪委：

“五一”、端午假期将至，为进一步严明纪律，强化警示教育，督促各级党组织和党员领导干部切实扛起管党治党政治责任，营造风清气正的节日氛围。现将基层单位发生的一起违反中央八项规定精神典型问题通报如下：

招贤矿业公司综合办公室原副主任王飞违规使用公车问题。2021年9月至2021年12月，王飞出差期间，违规使用单位公务车辆。王飞还存在其他违纪问题。2024年4月，王飞受到党内严重警告、行政记大过处分，并被责令退赔有关费用。

中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠。上述案例表明，

集团公司仍有个别党员干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握，甚至我行我素、顶风违纪。严肃查处并曝光这些问题，充分彰显了集团公司党委、纪委一以贯之从严推动落实中央八项规定精神的坚定决心。

当前，党纪学习教育正在深入开展，新修订的《中国共产党纪律处分条例》为党员干部行为划出了明确的边界和红线。学纪知纪，旨在明纪守纪、贵在知行知止。广大党员干部要从通报的案例中吸取教训，自觉把纪律学习作为必修课、常修课，原原本本学、逐条逐句学，切实做到认真学纪、全面知纪、对标明纪、笃行守纪。各级领导干部要带头落实中央八项规定精神，严于律己、严负其责、严管所辖，以严的纪律、实的作风、廉的操守永葆共产党员清正廉洁自律的政治本色。

各单位党委要准确把握党纪学习教育的目标要求，坚持党性党风党纪一起抓，坚决扛起作风建设主体责任，坚决破除特权思想和特权行为，把严的标准树立起来、把严的纪律执行起来，推动党员干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪，不断强化纪律意识，立起纪律标尺、用好纪律戒尺，严格执行和维护党的纪律，用党规党纪校正思想和行动，推动作风建设向纵深发展，持续涵养风清气正的良好政治生态。

各单位纪委要坚持从政治上看作风、从要害上查作风、从源头上抓作风，保持严的基调、强化惩的震慑、增强治的效能，贯

通监督渠道，对不收敛不收手、胆大妄为、顶风违纪等行为，尤其是违规吃喝、违规收送礼品礼金、相互吃请、公车私用等问题，要露头就打、反复敲打，严防这些歪风邪气潜滋暗长，确保节日期间风清气正，推动“习惯过紧日子”要求落到实处。要扎实推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，深挖彻查不正之风及其背后的腐败问题，下大力气铲除作风问题产生的土壤和条件，让老问题逐渐减少，让新问题难以蔓延，标本兼治、系统施治，推动防范和治理作风问题常态化、长效化，以作风建设新成效助推集团公司高质量发展。

皖北煤电集团公司纪委

2024年4月29日



（The following text is extremely faint and illegible, appearing to be a list or a set of instructions.)



皖北煤电集团公司纪委（监察专员办公室） 2024年4月29日印发